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KORZIKA I SARDINIJA, 9 DANA AUTOBUSOM
Datum ispisa: 03.07.2026

Datum putovanja: 19.09.-26.09.

Polazak: Zagreb - moguć polazak iz Karlovca

Trajanje: 5 dana / 4 noćenje

Smještaj: hotel 3* / 4*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB- KARLOVAC - RIJEKA - FERRARA - OKOLICA LIVORNA

Polazak autobusom iz Zagreba, s autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 5:00 sati. Vožnja do Karlovca. Polazak putnika sa BP Ka

Petrol. Nastavak vožnje kroz Gorski kotar do Rijeke. Polazak iz Rijeke sa sjevernog stajališta Vrata Jadrana u 7:30 sati te nastavak vožnje

kroz Sloveniju i Italiju uz usputna zaustavljanja do Ferrare, jednog od najvažnijih gradova Emilije Romagne koji je bio jedan od prvih

renesansnih gradova rađenih prema urbanističkom planu. Ferrara obiluje arhitektonskim postignućima te je stoga stari dio grada

unesen na listu svjetske baštine organizacije UNESCO. Jedna od najpoznatijih znamenitosti dvorac je Estense, sjedište obitelji Este koja

je vladala u 14. stoljeću i potpomagala procvat u doba renesanse, a koji je služio kao utvrda s 9 kilometara gradskih zidina koje su

danas primjer jednih od najbolje očuvanih u Europi. Ferrara je poznata i kao sveučilišni grad u kojem je studirao Nikola Kopernik, ali i po

velikom broju crkvi, samostana, palača, muzeja i galerija. Šetnja središtem starog dijela grada i kraće slobodno vrijeme za okrepu.

Nastavak putovanja do Toskane. Smještaj u hotel u okolici Livorna. Večera. Noćenje.

2. dan: LIVORNO – BROD – BASTIA – ST. FLORENT – CALVI/ILE ROUSSE

Raniji doručak/paket-doručak i odjava iz hotela. Vožnja do luke Livorno i ukrcaj na trajekt za Korziku. Vožnja do Korzike traje otprilike 4

sata. Otok se nalazi na krajnjem sjeveru Mediterana, na razvođu između Tirenskog i Ligurijskog mora, nadomak toskanske i Azurne

obale. Korzika je oduvijek predstavljala spoj izuzetnosti i raznolikosti: otok ponosnih ljudi i neokrnjenih prirodnih ljepota, očuvanih

tradicija i nebrojenih čari. Po dolasku u Bastiju, odlazak do centra grada i šetnja: Place du Marche – crkva sv. Ivana Krstitelja - stara luka

- genoveška citadela. Vožnja kroz brdske predjele do slikovitog povijesnog gradića St. Florent. Tijekom vožnje prolazimo idiličnim

šumovitim krajolikom s tipičnim kućicama i atraktivnim pejzažima, otkuda se pruža pogled na nizinu sjeverne Korzike, i prema sjeveru

na brda obrasla makijom i vinogradima te prema zaljevu St. Florent na zapadu Cap Corse. St. Florent se smjestio u istoimenom

slikovitom zaljevu oko luke, gdje su nekada pristajali brodovi đenoveških guvernera i trgovaca čuvenim vinom Patrimonio. Iznad

promenade s kafićima i tavernama uske vijugave uličice s kamenim kućicama i trgovinama vode prema ostacima đenoveške tvrđave.

Predah za šetnju gradićem i osvježenje. Vožnja prema hotelu na području Calvi/Ile Rouse. Smještaj u sobe. Večera. Noćenje.

3. dan: CALVI/ILE ROUSSE – CORTE – AJACCIO/OKOLICA

Doručak i odjava iz hotela. Razgled Calvia, rodnog mjesta Kolumba s predivnom citadelom na samoj obali. Vožnja preko središnje

Korzike do grada Corte, nekadašnje prijestolnice otoka, a danas živahnog sveučilišnog centra. Po dolasku u grad slijedi obilazak

gradskog središta: trg Paoli – crkva sv. Križa – citadela. Slobodno vrijeme za kavu ili poznato korzikansko pivo od kestena, „Pietra“. Put

se nastavlja cestom uz lijepe panoramske krajolike do Ajaccia, rodnog grada Napoleona i najvećeg grada Korzike. Smještaj u hotel u
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Ajacciu/okolici. Večera. Noćenje.

4. dan: AJACCIO – BONIFACIO – PORTO VECCHIO/OKOLICA

Doručak i odjava iz hotela. Odlazak u razgled korzikanske prijestolnice, grada smještenog u jednom od najljepših zaljeva na svijetu te

karakterističnog po jarkim bojama. Šetnja do stare živopisne luke. Nakon posjeta luci, nastavak šetnje gradom: carska kapelica,

izgrađena za cara Napoleona III. u renesansom stilu; katedrala u Ajacciju izgrađena 1593. godine u kojoj je kršten Napoleon Bonaparte;

kuća Bonaparteovih u kojoj se još uvijek nalaze predmeti koje su koristili car Napoleon i njegovi preci; trg Place General de Gaulle.

Slobodno vrijeme za posjet rodnoj kući jednog od najvećih vojskovođa svih vremena ili posjet muzeju Fesch koji sadrži jednu od

najvažnijih zbirki talijanskog slikarstva XIV. i XV. st. izvan Italije. Vožnja prema jugu otoka kroz brdovite predjele zapadne Korzike,

takozvane „korzikanske Dolomite“, i jugozapadnom obalom otoka s mnoštvom dubokih zaljeva, plaža i stijena neobičnih oblika, prema

Bonifaciju. Već prvi pogled na Haute Ville u đenoveškoj citadeli daje naslutiti zašto ga zovu biserom turizma. Gradske tvrđave i zidine

skrivaju uske uličice, crkvice, trgovinice, kafiće i terase s prekrasnim pogledom na duboku luku Bonifacija sa sjeverne strane i tjesnac

koji Korziku dijeli od Sardinije s južne strane. Šetnja središtem grada. U nastavku vožnja prema Porte Vecchiju i smještaj u hotel u

okolici. Večera. Noćenje.

5. dan: BROD – SMARAGDNA OBALA – NURAGHE – CASTELSARDO – ALGHERO/OKOLICA

Doručak i odjava iz hotela. Kratka vožnja do luke, ukrcaj na trajekt i kraća plovidba do Sante Terese di Gallure, lučkog gradića na

sjeveroistoku Sardinije. Vožnja čuvenom Smaragdnom obalom, simbolom luksuza i dolce vite u svjetskim razmjerima. Ovo je

najpoznatija i najelitnija talijanska obala duga 55 kilometara, s vilama, marinama i jahtama bogatih i slavnih. Kratko zaustavljanje u

poznatom jet-set ljetovalištu Porto Cervo, centru Smaragdne obale, kojeg je princ Karim Aga Khan izgradio za bogate i poznate. Kraće

slobodno vrijeme za cappuccino ili šetnju. Vožnja prema Castelsardu, slikovitom povijesnom gradiću na sjevernoj obali, čija povijest

prati sudbinu Sardinije. Izvrsno očuvana tvrđava na brdu iznad pristaništa pruža pogled na luku, plaže i okolicu. Stare kamene kuće,

malena katedrala, utvrđena palača s muzejom i pokoji restoran stiješnjeni su između debelih bedema. Castelsardo je poznat po

tradicionalnim rukotvorinama, a ima i nekoliko prodavaonica lokalnih specijaliteta (liker od mirte, ovčji sir...). Slobodno vrijeme za

osobne programe. Nastavak vožnje do Alghera na zapadnoj obali, u prošlosti uporišta đenoveške obitelji Doria i aragonskih gospodara

Sardinije. Smještaj u hotel na području Alghera. Večera. Noćenje.

6. dan: ALGHERO

Doručak. Slikoviti Alghero poznat je po proizvodnji nakita od koralja i stanovnicima koji još govore katalonskim jezikom svojih predaka,

ali i očuvanim zidinama, baš poput našeg Dubrovnika. Legenda kaže da je grad Alghero dobio ime prema katalonskom nazivu „alguer“

- što bi u prijevodu značilo „alge“ i „morska trava“. Alghero je nekoć bio ribarski gradić, ali svaki njegov milimetar danas je obnovljen,

održavan i uređen. Šetnja starom gradskom jezgrom okruženom izvrsno očuvanim gradskim zidinama, koje tvore svojevrsnu povijesnu

promenadu i kojima se možete prošetati besplatno: Piazza Civica - Piazza Duomo s katedralom - glavna ulica Via Carlo Alberto s

crkvom sv. Franje i trgovinama koraljnim nakitom. Pauza za kavu na trgu Piazza Civica. Slobodno vrijeme za kupanje ili šetnju. Danas

nemamo večeru u hotelu, jer je više slobodnog vremena pa možete uživati i ručati ili večerati gdje vas ljepota Sardinije najviše privuče.

Povratak u hotel po želji. Noćenje.

Ako vrijeme bude dozvoljavalo predlažemo izlet do spektakularne morska špilje, Grotta di Nettuno, do koje se može doći brodom iz

Alghera ili spuštanjem niz Escala del Cabirol, 654 stepenice uklesane u liticu. Špilja je bogata stalaktitima i stalagmitima, a izlet je

nezaboravan. U završnom pismu ćemo napisati cijenu i više informacija o samom izletu, plaćanje na licu mjesta.

7. dan: ALGHERO – OLBIA – BROD

Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno jutro. U poslijepodnevnim satima vožnja do ukrcajne luke za povratak na kopno, Olbia. Ukrcaj na

brod. Smještaj u dvokrevetne unutarnje kabine. Večera. Noćna plovidba.

8. dan: LIVORNO – RIJEKA/KARLOVAC/ZAGREB 

Doručak na brodu. Nakon pristajanja broda u Livornu (trajekt plovi oko 10-11 sati) iskrcaj i povratak prema Hrvatskoj. Vožnja autobusom

prema Zagrebu s kraćim usputnim zaustavljanjima radi odmora. Dolazak u Rijeku i Karlovac u kasnim večernjim, a u Zagreb u noćnim

satima.
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datum putovanja first / last minute cijena redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

19.09. - 26.09. - 1.220 eur na upit garantirano

Obavezna doplata za boravišnu pristojbu po osobi po noćenju: 3 - 5eur

Točan iznos će biti objavljen u završnom pismu

Doplatu za dvokrevetnu vanjsku kabinu – 30 EUR po osobi, doplata prilikom rezervacije aranžmana

Doplata za jednokrevetnu sobu (uključuje i jednokrevetnu unutarnju kabinu na brodu): 360 EUR (obvezna doplata ako osoba spava

sama u sobi)

Doplata za odabir sjedala u autobusu:

*1 red - sjedalo 3,4: 20 eur

*2 red - sjedalo 5,6,7,8: 20 eur

*za dodatno prazno sjedalo u autobusu: 135 EUR

Doplata nije obavezna i podložna je provjeri prilikom rezervacije

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz visokoturističkim (visokopodnim) autobusom prema programu, jedno noćenje na osnovi polupansiona

(doručak i večera) u okolici Livorna u hotelu 3* u dvokrevetnoj sobi, brodsku vožnju na relaciji Livorno-Bastia, jedno noćenje na osnovi

polupansiona (doručak i večera) na području Calvi/Ille Rousse u hotelu 3* u dvokrevetnoj sobi, jedno noćenje na osnovi polupansiona

(doručak i večera) na širem području Ajaccia u hotelu 3* u dvokrevetnoj sobi, jedno noćenje na osnovi polupansiona (doručak i večera)

na području Porto Vecchio u hotelu 3* u dvokrevetnoj sobi, vožnju trajektom na relaciji Bonifacio-Santa Teresa di Gallura, dva noćenje

na području Alghera u hotelu 3* u dvokrevetnoj sobi (1 noćenje na bazi polupansiona (doručak i večera)) i 1 noćenje s doručkom, jedno

noćenje na brodu u dvokrevetnim unutarnjim kabinama na relaciji Olbia-Livorno, večera na brodu, doručak na brodu, vanjske razglede

prema programu, voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni

programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, boravišnu pristojbu, karte za javni gradski prijevoz itd., putno

osiguranje.

Informativne cijene ulaznica:

*Napoleonova rodna kuća – 7 eur

*Muzej Palais Fesch Ajaccio – 8 eur

*Tomba dei Giganti i Nuraghe Imbertighe – od 2 eur na više

Na ovom programu nije moguće rezervirati trokrevetne sobe!

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja.

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna osobna iskaznica ili važeća

putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva

države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italiji nalazi se u Firenci.

Konzulat Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Firenza) se nalazi na adresi Via della Mattonaia 13, 50121 Firenza, Italija.

Kontakt podaci: tel. 0039 055 263 9272, fax. 0039 055 246 9418. Počasna konzulica: Alessandra Fusi.

NAPOMENE:

Za zadnje noćenje (na brodu) ponesite ruksak kako ne biste nosili veliki kofer. Kabine su male i veliki koferi zauzimaju puno prostora.

Napominjemo da za vrijeme plovidbe zbog sigurnosnih razloga nije moguće doći do vozila na brodu, pa tako i autobusa, stoga vodite

računa da uzmete na vrijeme sve što vam je potrebno (posebice lijekove i higijenske potrepštine). Ovisno o vremenu plovidbe broda iz

Livorna, doručak u hotelu može biti u obliku breakfast boxa. Po uplati aranžmana svaki putnik je dužan dostaviti točno ime i prezime,
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datum rođenja, mjesto rođenja, državljanstvo, broj osobne iskaznice ili putovnice (dokumenta s kojim putuje) te datum isteka

dokumenta! Podaci su potrebni za brodske liste putnika. Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada

ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska

tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj

hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje

zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata i uz minmalnu pauzu 15 minuta. O

zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja

u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske

www.mvep.gov.hr.

Minimalan broj prijavljenih putnika: 40

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

obaviješteni najkasnije 5 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 30 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

karticom Karlovačke banke do 12 rata

Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea putovanja d.o.o., Žumberačka 4, 10430 Samobor ID KOD: HR-AB-01-080951142

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Predlažemo uplatu police putnog zdravstvenog osiguranja i police otkaza putovanja

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com

http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
https://katravel.hr/wp-content/uploads/2024/01/Opci-Uvjeti-rezervacije-i-kupnje-turistickih-paket-aranzmana1.pdf

